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Sekilde grafigi verilen bagint agsagidakilerden hangisidir?

A)bx+yl=3 B) I +1y1=3 C) -1yl =3
D)ly=x]=3 E)Iyl=Ix| =3

Sekilde grafigi verilen bagint1 agagidakilerden hangisidir?

Ayl =1x+ 3 B) x| =1yl =3 C)Ivl=1Ix| =3
D)Iyl=x+3 E)ly—x=3
3 )
2
X
=2

Sekilde grafigi verilen baginti agagidakilerden hangisidir?

A)ly +2| = B) |yl + x| =2 ClIx-1ly|=2
D)Ivl-IxI=2 E)lyl=Ix+2]
4, | Ay
2
2 o 2
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Sekilde grafigi verilen baginti agsagidakilerden hangisidir?

A)lyl-Ix =2 B)ly—x|=2 C)lyl=x-2
D) ly| =x+2 E)x]=y+2
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Cevaplar :

1)B, 2)B, 3)D, 4)B,



